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ВСТУП 

Актуальність теми. Протягом тривалого часу реклама залишається 

тією силою, котра змушує прогрес рухатись у перед. Дуже важливо щоб 

компанія організувала правильну рекламну компанію, тому що від цього 

залежить подальша діяльність її на ринку. Безперечно, рекламна політика 

компанії залежить від тієї сфери, в котрій вона існує. Кожен ринок моє свої 

особливості, а це означає що і кожна реклама має також свої особливості. 

Деякі комерційні підприємства можуть сьогодні успішно вести справи 

без реклами в тому або іншому вигляді, а у великих фірмах, де є штатні 

фахівці і забезпечена підтримка рекламного агентства, різні функції легко 

розподілити серед працівників. 

Сьогодні реклама грає ключову роль в розвитку ринкової економіки і 

є її важливим елементом. Якщо між виробником та споживачем забрати 

рекламу, як елемент ефективного зв'язку, то виробник перестане вкладати 

гроші в удосконалювання старих і створення нових товарів. 

Теоретичні і практичні аспекти   управління рекламною діяльністю 

підприємств досліджували вітчизняні і зарубіжні вчені такі, як  А. Вакалюк, 

М. Лазебник, А. Карпенко, М. Хацер, Ю. Митрохіна, Ф Котлер, А. 

Кутлалиев,  А. Попов  та інші. 

Разом з тим недостатньо уваги приділяється методологічним аспектам 

визначення ефективності рекламної діяльністі. Це стосується вирішення 

проблем і оптимізації рекламної діяльності сучасних підприємств, пов'язаних 

з особливостями ринку реклами. 

Метою дипломної роботи є розробка рекомендацій щодо 

вдосконалення управління рекламною діяльністю підприємства на прикладі 

Філії «Автомобільний дім Одеса» 

Завданнями, які розв'язувалися в ході написання дипломної роботи, є 

наступні: 

 Розглянути діяльності та фінансово-господарські результати  

компанії «Автомобільний дім Одеса».; 
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 Проаналізувати зовнішнє та внутрішнє маркетингове середовище 

компанії «Автомобільний дім Одеса».; 

 Проаналізувати рекламну діяльність компанії «Автомобільний дім 

Одеса».; 

 Проаналізувати ефективність рекламної діяльності компанії 

«Автомобільний дім Одеса».; 

 Розглянути проведення івентів компанією «Автомобільний дім 

Одеса». 

 Проаналізувати офіційний сайт підприємства «Автомобільний дім 

Одеса».; 

 розробити шляхи підвищення ефективності маркетингової 

діяльності підприємства «Автомобільний дім Одеса». 

Предметом дипломної роботи виступають методологічні та 

організаційні аспекти здійснення рекламної діяльності підприємства Філії 

«Автомобільний дім Одеса» 

Об'єктом дослідження Виступає рекламна діяльність на підприємстві 

Філія «Автомобільний дім Одеса»   

Методи дослідження: дедукція, індукція,аналіз і синтез, аргументація, 

абстрагування, системний підхід та базуються на загальних економічних 

станах щодо суті та вимог до проведення маркетингових досліджень. В 

процесі дослідження використовувалися загальноприйняті в економічній 

науці методи вивчення: дедукція, індукція,аналіз і синтез, аргументація, 

абстрагування, абстрактно-логічний, статистико-економічний, системного 

аналізу, група методів економіко-математичного моделювання, комплексний 

і системний підходи, методи фінансового аналізу, маркетинговий аналіз, 

традиційні способи і прийоми економічного аналізу (табличний, порівняння, 

угрупування, графічний). Обробка даних здійснювалася з використанням 

сучасних комп'ютерних технологій. Основу дослідження складають наукові 

труднощі вітчизняних і зарубіжних учених по вищевикладеній проблематиці; 

нормативні внутрішні документі компанії Філії «Автомобільний дім Одеса». 
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Інформаційною базою дослідження з'явилися статистичні дані 

Державного комітету статистики України і його органів, внутрішня 

документація Філії «Автомобільний дім Одеса», ТОВ 

«АВТОКОНСАЛТИНГ», ВАТ «АвтоКапитал», результати самостійно 

проведених досліджень підприємства. 

Практична значущість отриманих результатів. полягає в узагальненні 

науково-теоретичних і розробці практичних положень щодо вдосконалення 

маркетингової діяльності Філії «Автомобільний дім Одеса». 
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ВИСНОВКИ 

Не зважаючи на те, що компанія «Автомобільний дім Одеса» існує на 

ринку вже досить тривалий час, конкуренція на ринку все одно присутня. 

Було виявлено, що на ринку автомобілів основними конкурентами в компанії 

є «Емеральд Моторс», «Audi Центр Одеса Південь», «Порше Центр Одеса» 

та «Роял Моторс». 

В ході аналізу була виявлено, що компанія в своїй рекламній діяльності 

використовує традиційні види реклами, хоча в умовах сучасної економіки 

можна простежити тенденції в компанії до виводу її в мережу Інтернет.  

У зв’язку із глобалізацією і зростанням ролі мережі Інтернет у житті 

людства спостерігається перехід підприємств усіх галузей економіки в 

інтерактивне середовище. Цей перехід спостерігається і в маркетингу. 

Інструменти, які доступні в мережі Інтернет є відносно не дорогими і в той 

самий час досить ефективними, але не всі організації застосовують їх у своїй 

маркетинговій діяльності.  

Таким чином, можна стверджувати, що освоєння компанією 

середовища в мережі Інтернет допоможе не тільки зекономити велику 

кількість коштів, а й допоможе охопити додаткову кількість потенційних 

споживачів.  

У першому розділі було проаналізовано: 

1. Розглянуті основні теоретичні моменти реклами та рекламної 

діяльності на підприємстві, а саме сутність та поняття реклами та їх 

значимість в управлінні рекламною діяльністю на підприємстві; 

2. Були розглянуті стадії виконання при плануванні рекламної діяльності 

компанії, графіки планування та їх види; 

3. Розглянуто проведення аналіз ефективності реклами за допомогою 

різних формул: рентабельність рекламування, економічного ефекту 

рекламування, а також методів розрахунку ефективність рекламного впливу 

– статистична модель на основі регресійного методу. 

У другому розділі було розглянуто та проаналізовано: 
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1. Тенденції розвитку макроекономічних показників, які впливають на 

діяльність фірми. В ході побудування прогнозу було виявлено, що у 2017 

році очікується зростання ринку нових легкових автомобілів на 35%; 

2. Проведений STEP-аналіз та SWOT-аналіз допомогли реально оцінити 

діяльність компанії та її стан взагалі на ринку автомобілів; 

3. Конкурентній аналіз показав, що компанія «Автомобільний дім Одеса» 

входить в трійку лідерів серед дилерів в Одеському регіоні; 

4. Проведений кореляційно-регресійний аналіз, який виявив залежність 

між об’єми продажу від витрат на комунікативну діяльність фірми у розмірі 

18%. Показник говорить про те,що ефект від проведення маркетингової 

діяльності присутній але від не дуже великий; 

5.  Аналіз сайту показав, що компанія «Автомобільний дім Одеса» в 

цілому підтримує його діяльність в доброму стан, хоча його відвідуваність 

досить низька. 

У третьому розділі було запропоновано такі заходи: 

1. Рекомендації щодо просування в соціальних мережах: 

 Розвиток та створення соціальної сторінки в контакті допоможе 

компанії охопити більш молоду аудиторію потенційних споживачів, 

ніж в соціальній мережі Facebook; 

 Запис оглядового відеоролика допоможе не тільки просунути 

соціальні мережі компанії, а й наладити взаємозв’язок  з 

споживачами та підняти імідж компанії  серед населення Одеського 

регіону; 

2. Рекомендації щодо проведення тест-драйву: 

 Компанія «Автомобільний дім Одеса» основує свою діяльність на 

тому, що підтримає зв'язок з вже існуючими клієнтами. Таму 

впровадження виїзного тест-драйву допоможе залучити до 

клієнтської бази нових клієнтів і тим саме збільшити обсяг продаж у 

компанії; 
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3.Рекомендації щодо просування бренду Smart через запис відеоролика 

 Теперішній час пов'язують з стрімких розвитком наукового 

прогресу і мережа Інтернет не є відміною. Все більша кількість 

людей проводить у неї свій час у пошуку цікавої для себе 

інформації. І тому було вирішено просувати бренд Smart через 

відеоролик у соціальних сітях компанії; 

 Іншою рекомендацією є трансляція відеороликів у кінотеатрах міста 

яка пов’язана з тим, що у кінотеатрах міста дуже велика 

відвідуваність глядачами. Звичайно відеоролик можна було 

транслювати на телебаченні, але так як компанія «Автомобільний 

дім Одеса» дилер і яка підпорядковується головній компанії у Київі, 

то дилер може використовувати місцеві канали для трансляції, які є 

недуже популярні серед населення. 
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